

Gruppevis samtale fredag 17. 4. og mandag 20.4. 2009 (Obligatorisk!)

Vi møtes begge dager i Aud. B. 123.

Dere skal kort presentere hvem som leder gruppene, tema, idé og opplegg, samt eventuelt behov for faglig hjelp og støtte.

Fredag 17.4.

09.30-09.50: Ola Årbogen, Kent M. L. Totland, Daniel Slungård, Henrik S. Jensen og Kai V. Sandvik.

10.00-10.20: Lasse Johansen, Håvard Småvik, Boye Holden, Terje Flaaum og Jo Arild Salthammer.

10.30-10.50: Edith Merethe Johansen, Elvy-Elise Wold og Marie Skjærvik.

11.00-11.20: Gunnar Hegstad, Egil Larsen, Eivind Opaker og Aleksej Jenin.

12.00-12.20: Fredrik Krokstad, Vidar Hansen, June Haugskott og Tatyana Igumnova.

12.30-12.50: David Ryen Eidem, Stein Arne Kjøraas og Robert Lein.

13.00-13.20: Kent Kampesveen, Marius Eriksson, Daniel Jensen, Guttorm Tausvik Johansen og Kristoffer Johansen.

Mandag 20.4.

10.30-10.50: Anders Brevik, Kurt Ove Grønvik, Roar Sørli og Thor Magnus Grydeland.

11.00-11.20: Gøran H. Dalum og Arnstein Grande.

12.00-12.20: Per Olav Andresen og Stig Ivan Isaksen.

12.30-12.50: Rune Sakshaug og Jens Andre Kålen.

Andre grupper:

Mats T. Hallèn, Hilde Staldvik og Hans Petter Lykkja

Onsdag 22.4. ca. kl. 14.00.

NB! NB!

Hvis tidspunkt ikke passer på fredag 17.4., kan det gjøres avtale på mandag 20.4. fra 13.00 og utover til 14.30. Men vi prøver å holde oss til fastlagt tid.

De som ennå ikke har levert samarbeidsavtale bør ha dette i orden til disse møtene. De som eventuelt ikke har funnet gruppe, bør melde fra til fagansvarlig snarest.

Velkommen!:)